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Ανέλαβε καθήκοντα ο νέος υφυπουργός Ναυτιλίας
Κώστας Κατσαφάδος

2021/01/05 21:52 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Το νέο υφυπουργό Ναυτιλίας, κ. Κώστα Κατσαφάδο υποδέχθηκε στο υπουργείο
Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, ο υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής
Πολιτικής κ. Γιάννης Πλακιωτάκης.

«Καλωσορίζουμε σήμερα τον νέο υφυπουργό και αγαπητό φίλο και στενό πλέον
συνεργάτη, τον Κώστα τον Κατσαφάδο του οποίου η συνδρομή θα είναι πολύτιμη»,
είπε ο κ. Πλακιωτάκης και συνέχισε:

«Με ακόμη πιο γρήγορους ρυθμούς θα συνεχίσουμε τις σημαντικές μεταρρυθμίσεις
στους τομείς προστασίας των θαλασσίων συνόρων, του εκσυγχρονισμού του
εξοπλισμού του Λιμενικού Σώματος, στην ενίσχυσή του με ανθρώπινο δυναμικό, στην
εξυπηρέτηση των συμφερόντων των νησιωτών μας».

Ο κ. Πλακιωτάκης προανήγγειλε μάλιστα την εισαγωγή προς ψήφιση στη Βουλή, του
νομοσχεδίου για τη νησιωτική πολιτική.

«Μία στρατηγική μεταρρύθμιση, όπου με ολοκληρωμένο πλέον τρόπο, θα
αντιμετωπίσουμε τα θέματα της νησιωτικότητας», όπως υπογράμμισε.

«Έμφαση βεβαίως», πρόσθεσε ο κ. Πλακιωτάκης, «θα δώσουμε στην ενίσχυση της
ακτοπλοΐας, των ναυτικών μας, του θαλασσίου τουρισμού, της αξιοποίησης των
Λιμένων όπου έχουμε πολλά και εντυπωσιακά αποτελέσματα και βεβαίως, τα θέματα
της ενίσχυσης της δημόσιας ναυτικής εκπαίδευσης, μίας στρατηγικής σημασίας
μεταρρύθμιση που ετοιμάζουμε εντός του έτους».

Από την πλευρά του, ο κ. Κατσαφάδος, αφού ευχαρίστησε τον Υπουργό Ναυτιλίας και
Νησιωτικής Πολιτικής, είπε χαρακτηριστικά: «Αποτελεί για μένα πολύ μεγάλη τιμή να
βρίσκομαι σε ένα υπουργείο του Πειραιά, εφόσον είμαι και βουλευτής που εκλέγομαι
στην  Α΄ Πειραιώς και Νήσων.

Είναι μεγάλη τιμή και η ευθύνη σε αυτή τη τόσο δύσκολη συγκυρία για τη χώρα να
γίνομαι και εγώ ένα κομμάτι αυτής της μεγάλης προσπάθειας για τη μεγάλη
μεταρρυθμιστική πορεία, η οποία έχει ξεκινήσει για τη χώρα. Είναι μεγάλη η χαρά
μου που βρίσκομαι δίπλα σε έναν πολύ καλό φίλο, έναν πολύ άξιο υπουργό τον Γιάννη



Πλακιωτάκη.

Είμαι σίγουρος ότι θα προσπαθήσουμε με ακόμα μεγαλύτερους ρυθμούς να
αναδείξουμε αυτό το μεγάλο πλούτο που έχει η χώρα μας και δεν είναι άλλος από τη
ναυτιλία, τους ναυτικούς μας και τους νησιώτες μας. Είμαι αισιόδοξος ότι το 2021
θα είναι μια πάρα πολύ καλή χρονιά και για τη ναυτιλία και για την πατρίδα μας»,
κατέληξε ο κ. Κατσαφάδος.


